

Mór Városi Önkormányzat Polgármestere
144/2020. (XII.18.) határozata

Stolczenberger Róbert képviselői tevékenysége tárgyában készült
tájékoztatóról

A Kormány által 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:

Stolczenberger Róbert képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszem. A választópolgárok a tájékoztatót a városi honlapon – e határozat mellékleteként - megismerhetik.



Fenyves Péter
polgármester



Dr. Taba Nikoletta
aljegyző

Beszámoló 2020

8-as választókör képviselőjeként végzett munkáról

A képviselő testület munkájában folyamatosan részt vettem, a Településfejlesztési Bizottság tagjaként részt vettem a fejlesztések előkészítésében, a döntéseknél segítettem a KT munkáját. Tagja vagyok a Szociális és Egészségügyi Bizottságnak, ahol szintén folyamatosan elvégeztük a ránk bízott feladatokat a szociális területen. A Mór Szabadidőközpont Kft felügyelő bizottságban képviseltem, érvényesítettem a tulajdonos érdekeit.

Mint egyéni képviselő fontosnak tartom a választókkal való rendszeres kapcsolattartást. Rendszeres bejárást végeztem a körzetben, különösen rendkívüli csapadékos idő esetén. A körzet egyik neuralgikus pontja a Vénhegyről érkező csapadékvíz elvezetési problémája és az utakra kerülő hordalék. Rendszeresen intézkedtem a takarítatásról. A megvalósult csapadékvíz-elvezetés megépülése után, a kertek ingatlanok rendbetételében segítettem a lakókat. A város peremén sajnos továbbra is sokan helyeznek el szabálytalanul hulladékot, ennek felszámolását kezdeményeztem, és észlelés esetén megakadályoztam.

A városban járva, az észlelt hibákról, rendellenességekről értesítem az illetékest, hogy a rend minél előbb helyre álljon. (közvilágítási hibák, elgázolt állatok, úthibák, úrszelvénybe lógó ágak, lombozat, közlekedési táblák rongálódása, vízcsőtorések, szemetes közterület stb.)

A körzeti lakók egyéni problémáikkal személyesen, telefonon, E-mailben sokszor keresnek, a megoldásban kérem a Hivatal segítségét, rendszerint a megoldásról a hozzám fordulót személyesen tájékoztatom.

A Mór Városi TV-ben élek a képviselői tájékoztatási lehetőséggel. A vészhelyzet miatt nem éltem a lakossági fórum összehívásával, de igény esetén mindenkit megkeresek, aki hozzám fordul, Remélem a tavasz folyamán megtartható lesz a 8-as körzet fóruma.

A nagyobb körzeti fejlesztések (járda, út) esetén az érintett lakosokat Mór Városi TV keresztül, szórólapos tájékoztatóval és sokakat személyesen szóban tájékoztattam. Támogattam a Móri Városvédő és városszépítő Egyesület kezdeményezését a Székesfehérvár felől bejövő bekötőút melletti Hársfa sor telepítését.

Köszönöm a városi lakosok eddigi segítségét, továbbra is keressenek problémáikkal, javaslataikkal a lakókörnyezetünk jobbítása érdekében.

A körzetben számos fejlesztés történt, befejeződött a Pince-Zrínyi-Ezerjő utcák közötti árok rendbetétele. Befejeződött a Futár utca rekonstrukciója, megépült a Martinovics utcai támfal, növénytelepítést szorgalmazom.

Közüzemi hálózat bővítés: Vénhegyi ingatlanok villamos hálózat kiépítése megkezdődött.

Segítettem a lakosok egyéni kezdeményezését, az ingatlanuk előtt levő járda felújítására. Bár a vészhelyzet miatt korlátozott lehetőség volt erre. A vészhelyzet idején segítettem a hozzám fordulókat.

Mór, 2020 november 10.

Stolczenberger Róbert

8-as körzet képviselője

